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IS képviselőt kizárt 
a Kisgazda Párt
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E iteirt reite a demokrácia
Hindun debreceni demokratá­

nak, aki aggódó Szemmel figyelte 
ül utóbbi hónapokban lakóvarosá- 
uak életét, észre kellett vetmie:

■ hogy a demokrácia «szekere dö­
rögve halad. A politikai és gazda­
sági életben nem egy Ízben a re­
akció előretörését tapasztalhattuk. 
Mi, debreceni kommunisták állan­
dóan figyelmeztettük a dolgozókat 
i fenyegető veszélyre és minden 
alkalommal igyekeztük lerántani 
:i, leplet a. túloldal ravasz és fon­
dorlatos merényleteiről. A fővá­
rosban pár héttel ezelőtt leleple­
zett' földalatti fasiszta összeeskü­
vőd igazolta, hogy intő szavunk és 
harcos készenlétünk nem alapta­
lan sejtelmeken és agyrémeken 
alapszik. Beigazolódott most már 
fehéren feketén, hogy szervezet­
ien, elszántan és ördögi módon 
tort a reakció a fiatal magyar de­
mokrácia megsemmisítésére, a 
Korthy-féle . ári Magyarország 
visszaállítására.

Az első héten ágy hirlett, hogy 
Budapest az összeesküvők egye­
düli vadászterülete, sokan célzato­
san ezt a hírt terjesztették. Ennek 
ellenére már *s összeesküvés ki­
pattanásakor éreztük, tudtuk, 
hogy annak szálai Debrecenbe is 
elvezetnek. Kézzelfogható bizonyí­
tékunk még nem volt, azonban a 
hétköznapok jelenségeiből logikus 
következtetéssel megállapíthattuk, 
hogy Debrecenben is szervezetten 
folyik a demokráciaellenes akna-, 
munka.

Budapestről hétfőn közölték az 
;l!am védelmi1 osztály jelentését, 
amely szerint letartóztatták Fándy 
-zekeres Lászlót, a hajdúmegyei 
Parasztszövetség ügyvezető igaz­
gató’át. A jelentés Szerint Pándv 
Szekeres a földalatti összeesküvés 
tiszántúli szervezetének volt a 
vezetője.

Köztudomású, hogy a földalatti 
összeesküvőit elsősorban a Pa­
rasztszövetségen keresztül igye­
keztek szervezkedni és ■ annak 
gazdasági erőforrásait szánták a 
mozgalom anyagi alapjának. Ez 
utólag igazolódott be, do nem árt, 
ha emlékeztetjük az egész város 
dolgpzó társadalmát arra, hogy a 
kommunista sajtó, a „Néplap“ 
már hónapokkal ezelőtt gyanak­
vással. figyelte a debreceni Pa- 
rásztszövetség tevékenységét. —;
A „Néplap“ rántotta le a leplet a 
karasztszövétség és a most letar­
tóztatott Szekeres László tejszö­
vetkezeti manővereiről." Emlékeze­
tes az a harc, amit a város vívott 
a tejszövetkezetért. Emlékezetes, 
hogyan szűrte össze a levet Szeke­
res a tejszövetkezet régi, pana­
mista vezetőivel és szerezte meg 
saját céljaira az üzem hasznát, 
tagadhatatlan-: Ügyesek, voltak, 
fölényesen megmosolyogtak min­
denkit és elsősorban á „Nép­
lap“ -ot, amikor azt követeltük, 
hogy a tejszövetkezetet és egyben 
a város tejellátását nem szabad 
átjátszani * ke­

zébe, mert azt annak vezetői poll 
tikai célokra fogják felhasználni.

A. tejszövetkezet megszerzésével 
kettős céljuk volt a fasiszta ösz- 
szeesMivőknek. • Egyrészt, mint 
a--°öy annakidején bebizonyítot­
tak? a minisztériumokban lévő 
összeköttetéseik segítségével ^lyq.n 
árat állapítottak meg a tejre Deb­
recenben, amely busás hasznot 
hozott a, Parasztszövetségnek. - 
Másrészt a tej árának felemelésé­
vel a városi munkásság ellen -kö­
vettek el alattomos merényletet ér. 
igyekeztek elgondolásaikat a pa 
rasztságba is belevinni. Azt hí 
Tesztelték, hogy a paraszt érdeke 
a tej magas ára, közben a hasznot 
ők tették zsebre.

Egy időben úgy látszott, ők 
győznek, meg is ülték a győzelmi 
ünnepet. Hát hogyne lettek volna 
biztosak a dolgukban, amikor a 
város miniszteri biztost kért a 
tejezövetkezet élére, az iparügyi 
államtitkár úgy. döntött, hogy er­
re semmi szükség sincsen.

Fel sem tűnt, csak nagyon ke­
veseknek, hogy az akkori ipar­
ügyi államtitkár Mistéth Endre és 
Szekeres nagyon jóban Vannak.

Most már teljesen világosan áll 
a kép mindenki előtt. A „Néplap“ 
még Szekeres ügyvéd úr letartóz­
tatása előtt leszűrte a következte­
tést az összeillő szálaiból Már 
akkor megírtuk, hogy a Debrecen­
ben az utolsó, félév alatt lejátszó­
dott eseményekből messzemenő 
következtetésre lehet jutni Szeke­
res László személyét illetően.

Biztonságban és jólétben pihent 
Szekeres László volt győzelmi ba­
bérjain és szövögette a fasiszta 
jövendő véres ábrándjait. Korán 
örültek annakidején egyesek 
tejszövetkézet és Szekeres László 
látszólagos . győzelmének. Téved, 
tek. Tudatos, elszánt merényle­
tükért lakóin! fognak, úgy, ahogy 
azt a magyar nép milliói megkö­
vetelik.

A „Néplap“ pillanatnyi győzel 
intik után megírta Szekeresékről, 
hogy nem bírt velük a ■ demokrá­
cia. De azt is hozzátette, hogy 
csak egyelőre. Tudtuk, hogy a 
történelmi fejlődés útját megállí­
tani semmi sem képes. Mindenki 
aki útjába áll a fejlődésnek 1 a 
politikai, vagy gazdasági élet bár­
mely területén, előhb-u tóbb meg­
semmisül.

Véssék jól & agyukba ezt a 
tételt mindazok, akik kétkedve 
nézik a demokrácia fejlődését és 
felujjonganak a reakció apró, át­
meneti sikerein. Szekeres tudatos 
és öntudatlan debreceni szövetsé­
gesei okuljanak bukott vezérük 
példáján és ne próbáljanak kerék­
kötői lenni a magyar nép felemel­
kedésének. Láthatják: próbálko­
zásuk úgyis hiábavaló, elsöprik 
őket a társadalmi fejlődés törvé­
nyei és annak legöntudatosabb 
hitvallói: a kommunisták. -

UÁB.KU8. LÁSZLÓ,

Rövidesen megindul a tiszántúli 
főcsatorna továbbépítése .
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Összeesküvő voll a B-llstm revízió 
országos elnöke is

Vele együtt letartóztatták a HAVAS vezérigazgatóiéi 
és Bodaeesli Özemének igazgatóiét

^ A nópügyószség befejezte a köz­
társaságellenes földalatti szervez­
kedés . és fegyveres összeesküvés 
ügyében őrizetbe vettek első cso­
portjának kihallgatását Az állam- 
védelmi osztály ugyanekkor foly­
tatta a nyomozást és az elmúlt 
napokban három rendkívüli jelen­
tős őrízetbevételí foganatosított. 
Borbély Kálmán mérnök,, a Ma­
gyar Állami. Vas-,. Acél- és Gép­
gyár vezérigazgatója, Rimóczy 
György, a MAVAG budapesti 
üzemének igazgatója 'és Pál And­
rás miniszter elnökségi osztályta­
nácsos, a B-listarévízíó országos 
elnöke került a rendőrségre.

Borbély Kálmán és Rimóczy 
György őrizetbe vétele rendkívül 
nagyjelentőségű, mivel az össze­
esküvőknek a nehéziparban kifej­
tett kártevéséről rántja le a len- 
let.

Borbély Kálmán a világháború 
után a Héjjas-külőnítmény tagja 
veit, majd mint mérnök, Horthy 
István protekciójával Diósgyőrbe 
került. 1940-ben, midőn a haditer­
melést fokozták, a löveggyártáe 
országos ellenőrzésével bízták 
meg. Kitűnt kíméletlen háborús 
uszításaival és munkásellenes haj- 
csárkodásáivaL Még 1944 decem­
ber végén és 1945 január elején 
elrendelte, hogy a gépeket a be­
tonalapról fel kell szedni g így a 
Nyugatra Bzállítást előkészíteni.

-A felszabadítás után a MÁVAG 
vezérigazgatója lett" Ez a hatal­
mas üzem huszonháromezer mun­
kásával Magyarország második 
nehézipari vállalata. Borbély, aki 
a Magyar Közösség régi tagja, 
Diósgyőr, Budapest és Győr 
MÁVAG üzemeit a legkisebb ha­
tásfokkal állította be. A gyárak 
termelése irracionális és még meg­
közelítőleg som használják ki ka­
pacitását. A vezérigazgató hűsé­
gesen követte Szentmiklóssy Sán­
dor vezérkari őrnagynak, a He­
tes Bizottság tagjának tervét, aki 
előírta, hogy a köztársaság újjá­
építését, amennyire csak lehet, 
meg kell akadályozni és az újjá­
építést csak azután szabad meg­
kezdeni, hogy ha az összeesküvők 
már átvették a hatalmat 

Borbély Kálmánnak sikerült el­
odáznia, hogy a MAVAG még min: 
dig nem dolgozott ki átfogó ter­
vet arról, hogyan 'állítsák át iízá-

béketermelésre. Ezzel magyaráz­
ható? hogy a MAVAG havi 8—10 
milliós deficittel működött, holott 
az üzemi bizottság rénzletes tervet 
dolgozott ki a deficit teljes eltün­
tetésére.

Borbély vezérigazgató és Rimó- 
ozy igazgató minden alkalommal 
megakadályozták a vizsgálat le­
folytatását. Borbély nehézségeket 

■gördített az elé is, hogy a 
MÄVAG-ot a Nehézipari Központ 
hatáskörébe vonják.

Borbély a Magyar Közösségben 
előkelő . rangot tölt be. Egy ideig 
ő volt a Magyar Közösség nehéz- 
ipari ..csíiláctcsíiIhc!fője, do

a legutóbbi időben másirányú ei 
foglaltságára való tekintettel ki- 
neveztette Rimóczy Györgyöt erre 
a tisztségre. Ilyenformán Rimócz-- 
György alá tartoznak a Magyar 
Közösségnek a nehéziparhoz tar 
tozó tagjai.

Rimóczy György a MAVAG bu 
dapesti telepének igazgatója. — 
1942-ben megbízták a repülőgép-• 
gyár vezetésével. Mint Borbély 
vezérigazgató hűséges társa, is­
mert háborús uszító, munkáskínzó 
és a németeket mindvégig kiszol­
gáló horthysta volt. Borbélynak 
messzemenőén segített a nehéz­
ipari szabotázs Jcere«zt«"iyit»iében.

Parasztszövetségi tisztviselőből 
országos B-lista revízió elnök

Fal András miniszterelnökségi 
osztálytanácsos, a- B-listarevízió 
országos elnöke, a Magyar Közös­
ségnek ugyancsak régi tagja. 1946 
elején Pál .Andrást, aki addig a 
Parasztszövetség tisztviselője volt, 
kineveztették az újjáépítési mi­
nisztériumba helyettes igazgató­
nak. . Innen delegálták osztályta­
nácsosi minőségben a miniszterel­
nökségre. Résztvett a Mistéth ve­
zetése alatt tartott tárcaközi meg­
beszéléseken, ahol a Magyar Kö­
zösség minisztériumi kiküldöttei 
beszélték meg az ügyeket. A mi- 
niszterélnökségen kinevezték a 
B-listarevísiós bizottság országos 
elnökévé. Ilyen minőségben sok 
reakciós köztisztviselőt mentett 
■meg. Horváth János és Kiss Sán­

dor képviselők ütvén íz neu inter­
veniáltak bála, azonkívül Arany 
Bálint, Sárkány Kálmán, Péter 
Ernő ér mások közbenjárására 
számos esetben segített vissza ál 
lásaikba B-Iistázott fasisztákat és 
vele hasonszőrű hortbystákat.

Hétfőn a katonapolitikái osztály 
két detektívje Szöllösi Lóránd 
népügyészhez kísérte Várkonyi 
László ny. őrnagyot, az összees­
küvés tizenharmadik résztvevőjét, 
Bevallotta, hogy a Magyar Közös­
ség tagja volt. Kihallgatása után 
visszavezették a katonapolitikai 
osztályra. Ezzel befejeződött a ti 
zenhárom Összeesküvő népügyész­
ségi kihallgatása s már készül a

Shftiyos miijeié Romániában
í muciit éo íiiáa kü.íuidi japjelea- 

tések szerint Romániában, a pénz­
ügyi helyzet katasztrofálisan sú- 
yosbLodott. A romániai árak roha­

mosan emelkednek és . most már 
havonta 800 százaléko-san , drágul­

nak aj:: árucikkek, valamint a me­
zőgazdasági ■ termékek. A költség- 
vetés, amely eredetileg négy tril­
lióra volt előirányozva, máris meg­
bánd la a 9 trilliót.

Szabályszerű embervásár a szlovákiai magyarokkal
rabszolgák a*

voe »HV1, »»»ímkuu »» u'-'" • majd' a deportáltakat elkísérték a
BteilMi * Mbfltua tóímölúaől aj cs6Íwaa6e;i. uágáijiMiásic « jU a

_ Az Ipol y-mentérő! elhurcolt ós. a 
kistompai állomáson -bevagonírozotl 
magyarok három napig tartó éjjel- 
nappali utazássá'. Csehországba ér­
keztek. Most deaült ki, hogy a de­
portálásnál közreműködő intézők a 
szlovákiai magyar falvak vezetősé­
gével -előzőleg megegyezlek a de­
portálandó- személyeket itetöleg, 
majd' a deportáltakat

magyarokat,' mint 
áruba bocsátották.

Szabályszerű adás-vétel fejlődött 
ki. A gyengébb testalkatú férfiak 
500 • csehkoronáért ke tek el, míg az 
erősebbekért 1200 csehkoronát is 
fizettek. Az embervásáron el nem 
adott Ima gyáruknak addig kellett a 
hideg vagonokban várakozni, amíg 
fcitiASu meg nem vásárolt« őt«*-
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Petiit aláírta 
a Délre* 

er$#désekel
Sievin' anjoi KiEüSsnüniiztor ked­

den dó előtt .Irta alá as Olasz* 
országj?-j.|, -XfagyarorMággal, Bulgá­
riával, Romániával és Finnország­
gal 'kötött békeszerződéseket. Az 
aláírás minden különös formásáig 
nélliii történt. Az ünnepélyei for- 
masáuflkal a Jövő héten tartják, 
anelkor a vof^1 ol'tensáflcs állfttnox 
szintén aláírják a békeszerződése- 
kel. Minthogy a kiüiigymintoíterek 
tolságoaMi <tí vannak foglalva, a 
volt ollensóges államok a áírásával 
egyidejűleg, az Észalk-Amerika. 
Anglia én a Szovjetunió részéröl .a 
nagykövetek p arat áljaik a «torzodo» 
soket. . ,

A béktószerzödóaBk több nnn[ 
11.000 kilométernyi «tat lesznek 
n;cg. Revin aláírasanák megtör­
ténte után Párizsba korúinak, abot 
Bidaijlt zárja lo a négy nagyhuta- 
iíim részéről, az aláírásit.

SZAKSZERVIZEN hírek
A már» hirdet«« stékmakóz: vi- 

fsszimányi ülés elmarad; február 
i2-én, szerdán lesz. — Ruházati 
munkások, akik üNRRA-igénylc- 
lapoí adtak be, jelentkezzen* a 
DEMKti-ben. — Orvosi szakszer­
vezet február 8-án, szombat este 
segélyalapja javára tánccal egybe­
kötött társas vacsorát rondo*. 
venni óhajtók legkésőbb csütörtök 
ilá.jg jelentkezzenek a szakszerve­
zet irodájában vagy a bőrklinikán. 
— Famunkások csütörtökön 4 óra­
kor tisztújító közgyűlést tartanak 
Arany Jáno-s-utca 2. szám alatt.
R uh áralj munkások vezetősége csü­
törtökön 4 órakor ülést tart. -— 
Felhívás/ Szabó István utcamegbí- 
i.ot't elvtársiunk (Árpád-tér 7, az.) 
meghall Felesége és négy gyer­
meke nagyon szűkös anyagi körül­
mények között maradt. Ezúton hí­
vom fel a háztömb- és utorimogM- 
zott elvtársak figyelmét, hogy tő­
lük telhetőkig segítsenek rajtuk. 
Adományukat a titkárságnál adják 
lo. — A Dclireceni Földműves Szö­
vetkezet igazgatósága felhívja min­
den újonnan föld höz jutottnak óe 
‘örpebir tokosnak a figyelmét, hagy 
m0|6jíazdrtaági felszerelés igóny- 
■étm végolt. jelentkezzenek február 
iá-íg bezárólag Arany Jdmoe-pte» 
:) hi. I. um. hivatalos helyiségében 
déletójttőnkfert 8—12 óra között. 
A' gazdasági felaaorolésokot előre- 
átható!*-,» kodvczmériytií) fizetési 
Föltételek m dltett sr.áíiftják. •— 
A triktoresfflk szakszervezete érte- 
táti azon újMrtokosokaí, akik Mr- 
t-nätievetökeit még nem vótóek 5K 
nüigöeea. jclontkoiMnck Arany Já- 
rxun-ute?. 2. fiy.ím alatti Itolyiségó- 
ben. — Aj* az új föídlrözjut!a- 
tattafc, atollt tavaséi szántást igé­
nyelnek, halad oktalanul jelenik ez- 
aetóet $ Termelő Bizottságnál Ló* 
v.ínf ti tikárnál. Mayánalkalma- 
z<?‘ak szakszervezete bizalmi teelü- 
lete csütörtökön délükön 4 órakor 
íi'óíd tart. Minden üb. tag és bi­
zalmi meelelonése kötelező.

Díjcsökkentés 
a légifergalomtian!

Rz utal­
ás »oggyász$zál!ití$i 

düíételsket 
több írót ZOVKal

mérsékel ts k.
pitin ! s e/’o -os menettérti 

keeivizménv
Magyar-Síaviet Polgári 

Légiiéi galsi Rt.
Fel*, iiáyov: :
SnUapesi, y„ Borottya-if. 7.
Tel. 180 -990, 187-526,
Vklc’.ú'M !

WiiiüZ menetifigvtioű^k

■ A Sxe«i6Idemekretep6rf 
megvélaiztóHa 61 vexetőségél
Á szoros cnuntcssegysÉg hlyei tesWérpárfynk élén

A Szociáldemokrata Párt. kon­
gresszusának utolsó napján meg­
választották az új pártvezetőséget. 
A hivatalos lista győzött Esze­
rint pártvezetőségi rendes tagok 
lettek: Bún Antal, Bőim Vilmos, 
Faragó József, Halász Alfréd, 
Justus Pál, Kállai Sándor (Debre­
cen), Kétkly Anna, Kisházi Ödön, 
Marosán ' György, Molnár Imre 
(Miskolc), Papik János, Masz Ist­
ván, Rónai Sándor, Szakosíts Ár­
pád, Száva István, Szeder Ferenc, 
Szélig Imre, Tolnai József, Túri 
István (Csongrád) és Fágvölgyi 
Tibor.

Póttagok: M&nus Jllésné, Nagy- 
pút Jenő és Papái György (Sze­
ged).

Az ellenőrző bizottság rendes 
tagjai lettek: Botty&nszky Pálnó 
(Békéscsaba), Bombái János (Zala 
megye), Király Géza, Kőmíves Jó­
zsef, Révész Mihály, Takács Fe­
renc és Fass Miklós. Póttagok: 
Horváth Sándor (Győr) és Máyer 
Béla.

A kongresszus Kétbly Anna zá­
róbeszédével ért véget, aki a 
munkáspártok együttműködéséről 
beszólt.

A Szociáldemokrata Párt szer­

vezeti szabályai értelmében a fő­
titkár és a héttagú- politikai bi­
zottság megválasztása a pártveze­
tésig feladata. A Szociáldemo­
krata Párt új pártvezetősége leg­
később a jövő héten összeül és 
megválasztja a párt új főtitkárát. 
Abból az egységből, amoly a 
pártkongresszuson megnyilvánult, 
minden előzetes értesülés nélkül 
is kiviláglik, hogy a. pártvezető­
ség a főtitkári székbe ismét SzA- 
kasits Árpádot fogja ültetni. A 
pártvezetőség a politikai bizottság 
hét tagját i® megválasztja.

13 ké®w$el.őt kizárt a Kbaazdapárt
IC®fS# lemond©#, el fellépés*- a pártból

A Független Kisgazdapárt, poli­
tikai bizottsága kedden délután 
Nagy Ferenc elnöklésével ülést 
tartott, amelyen a párt személyi 
kérdéseinek megvizsgálásával 
meghízott ötös bizottság jelentést 
tett munkájáról.

Dr. Saláta Kálmán és dr. Jatzkó 
Pál képviselőkön kívül a párt 
tagjai sorából kizárta dr. Hám 
Tibort, Kiss Sándort (Szabolcs- 
Szatmár-Bereg), Falai László, 
Horváth János (Nagy-Budapest), 
Gyiday László képviselőket, akik 
a belügyminisztérium által kiadóit 
nyomozati anyag szerint gyanú- 
síthatók a kör-társaság és a de­
mokrácia ellen szolt bűnös össze­
esküvésben való részvétellel.

Rajtuk krviil a képviselők 
közül kizárták a párt tagjai sorá­
ból a következőket: Belső Gyula. 
Bankó András, l.lódy György 
(Pécs-Bács), Komlón Géza (Győr- 
Moson-Sopron), . dr. Palimy Fe­
renc (Nagy-Budopcst), Sáyhy S.

János (Csongrád) képviselőkéi.
Tudomásul vette a politikai 

bizottság, hogy Kocsi Pál (Vesz­
prém) lemondott képviselői meg­
bízatásáról. Felvincsy László 
(Nagy-Budapest), dr. ■ Jármay 
Gyula, Kovács László (Heves- 
Nógrád-Hont) és Milassin Kornél 
(Jáss-Nggyktm-Szolnok) nemzet- 
gyűlési képviselők is bejelentet­
ték a Kisgazdapártból való kilé­
pésükéi.

A politikai bizottság a párt ál­
tal elrendelt vizsgálat befejezé­
séig' felfüggesztette Szabó József 
(Borsod), Kiss -Ferenc (Somogy), 
Mískolczy István (Heves) nem­
zetgyűlési képviselők párttagsá­
gát.

Futó Dezső (Nagy-Budapest) 
képviselőt a párttal kapcsolatos 
nyilvános szerepléstől és a párt- 
funkcióktól eltiltotta.

A. nemzetgyűlési pótképvisdök 
közül kizárta a kővetkezőket:

Besnyő János (Veszprém), dr.

'Nagy György (Veszprém), K. 
Nagn Gyula (Hajdú-Bihar), Lip­
csey Sándor (Szabolcs-Szatmár- 
Bereg), Halászi József (Somogy), 
Debrecseni Sándor (Jász-Nagy- 
kun-Szolnok).

Tudomásul vette a bizottság 
Mcdvcczky ■ Imre (Heves-Nónrád) 
pótképviselő lemondását. Dr. 
Pákh János (Komárom) nemzet- 
gyűlési képviselőt a párttal kap­
csolatos nyilvános szerepléstől és 
a pártfunkciótól eltiltották. Ki­
zárta még a politikai bizottság 
dr. Setényi Rezsőt (Heves- 
Nógrád) és Barkóczy József 
(Tolna) nagy választmányi tagot.

Polgár Sándor (Bála) nagy- 
választmányi tagságát megszün­
tették.

Lapzártakor jött jelentés sze­
rint. Fáhry Pál, a Saláta helyére 
behívott képviselő is lemondott.

Parragi György, az ..Igazság" 
főszerkesztője, nemzetgyűlési kép­
viselő k'dépctl a. Kisgazdapártból.

Sbűű (mtd Uwdás 
~ 2QŰ& fomd budid,

A Jiiess, Adj, Segíti" társa­
dalmi segélyakció által ronda 
zott hangverseny költségeit <t 
város vódlalta, magára. Az aw- 
mény lezajlása után. megállapí­
tották, hogy a város, kiadása az 
akció folyamán 5400 forint volt. 
Ez. önmagában véve > nem left 

. volna olyan nagy baj, azonban 
<7, bevétel csupán 2100 forintot 
tett ki.

Felvetődik a kérdésmm 
lett g volna-e egyszerűbb, hn a 
város <n 5400 forintot odaadja, 
a ,(Siess, Adj, Segíts" akcióra, és 
nem rendezett volna hangver­
senyt ? A fchegélyesandő hadi­
foglyok jobban jártak, volna ás- 
jobban járt volna a hangverse­
nyen révetvett közönség is.

Egyedül az Arany Bika bdaj- 
donosaÁmk jelentett volna el­
maradt hasznot, akiknek , stép 
keresetet hozott az. 5400 forint­
ból részükre kifizetett összeg

MaDISx
A MaEMS* repülő szfiko'vrfdtly di­

cséretben mozeáti jó és szorgalmas 
munkájáért, amit a repülő szako.'v.- 
lály érdekében végzett és végez, 
Bartók Etel tagtársnőt. A -repn-ő 
szakosztály felhívja mindazokat a 
tegtárm-kat, kik a repülőorvosi vizs­
gán átmente!, hogy haladéktalanul 
jelentkez.íenek, mert az elméleti o’;- 

#tatás megkezdődött. Repülő szak­
osztály vezető.

SZÍNHÁZ
A CSOKONAI SZÍNHÁZ MŰSORá

Szerda délután: Matyi, a furfan­
ti os eukrászinas. Este: Három a 
kislány. Prop agán da el őu dús.

Csütörtök délután: Új Isten TtJ- 
báb&n. Filléres előadás. Este: Bő 
csűkerinpó-, Frémiarbériet.

IRODALMI KAMARASZÍNHAZ
Cpütörlök: Az Ady Társaság hang. 

versenye
Vasárnap: A névtelen hajó.

Ismét veszélybe!* 
Bebreeeu á mmsscolgáitalésa

A debreceni árama*ol»»ltatásban nem áW be Mny«q«s javulás. 
A kndtfi nap folyamán egy vagon szón érkmtA csupán a Világítási 
Vállalat ré^ént,. mozgásban vannak axnriban száilítm-ánvnk a Miskolc.-’. 
Fiijeesaliany vonalon 10, a Smhakélln vonalon pedig 9 vagonnal, 
A Borsodvídáki Kőszén bánya 00 fonna szén foJodősérúJ küldött érte­
sítést Ezek szerint, ha nem Srtonefc míg időben a »AWrttn&tydtr 
« város vltógi^áfra a holnapi napra már nem .biztosítható.

A „Néplap“ őrlntkezésbe tápéit a Oszdasügi Főianties illetékes 
siervniv:!! és bejelentette Oohreeen tarthalatlán, n nagyvárosok közti! 
egyedülálló lielyeetct és iájékwfatta az eddigi súlyos károkról, igártrleí 
koptunk arra, hogy azonnal intézkednek a szállItonányak rendszeres 
befutása érdekében,

............... ........................ . —' mtWm&SSí’fí . »■■■»

Egymásra tolfák a felelősséget 
a visszaélésekért a kaM malom vezetői

Debrecen megválasztotta küldötteit 
a meciyei konferenciára

Még 1946 novemberében történt, 
hogy a kábái malomban elrendelt 
vizsgálat nagyszabású yjsszaélé- 
sokről rántotta le a leplet. A vizs­
gálat megállapította, hogy a ma­
lomból tizennégyezer kg dézsma- 
búza hiányzik. Ennek alapján le­
tartóztatták a malom bérlőjét, Bé­
res Józsefet és Lcfkovics Lőrin- 
cet, a malom felelős vezetőjét, aki 
azelőtt a „Jfebrecsen“ című napi­
lap kiadóhivatalában volt főtiszt- 
viselő.

Az ur.sorabíróság dr. Farkas 
Aladár törvényszéki tanácselnök 
vezetóBóvol kedden tárgyalta Bé­
res és Lcfkovics bűnügyét. A. vád­
irat szerint közellátást veszé­
lyeztető cselekményt követtek el 
a gyanúsítottak, mert Kábán 1946 
augusztusától október végéig ter­
jedő időben mint terménygyüjtő 
kereskedéssel megbízottak, az őr­
lemények után. járó 20#/o-os dézs­
mál együtt tárolták, és kezeljék 
»8 égvén! őrlésre kerülő gaboná­
val. Ugyanitt tartották a saját ré 
8*0k*<r wegJúOtiurítoti tfrwnyt ú.

A készletet nem ellenőrizték és 
a tárolóhelyiségekből nagyobb 
mennyiséget, kb. 140 mázsát el­
tulajdonítottak.

A kihallgatás során Béres Jó­
zsef azzal védekezett, hogy a, ma­
lomban többízben történték lopá­
sok. A ' felelősséget Lefkovicsra 
igyekszik hárítani.

Lcfkovics Lőrinc viszont Béres­
re igyekszik hárítani a felelőssé­
get. A malmi szakmunkához egy­
általában nem. értett. Tud arról, 
hogy Béres tübbízben adott búzát 
magáncélokra, így lakbérre, cselé­
deknek, lakásielépési ügyben. 
Szállított azonkívül a Statisztikai 
Hivatalnak és a budapesti Urba eb- 
cégnek.

A botrány akkor pattant ki, 
amikor a kábái gazdák vetőmagot 
igényeltek, ß az MSz.IL 800 mázsa 
búzát utalt ki részükre a maloni" 
hói, a malom raktáraiban azonban 
egyáltalában nem volt húsa.

Lapzártakor ». tárgyalás még 
tart

A Magyar Kommunbbi Búrt 
aj d ú vfemegy ei &«erve$c fán ejf

konferwsitiáu körülbelül t"0 ■kül­
dött választja meg Újra a vepctS- 
iégefc és a véla-sztoíányt.

A debreceni párt«#crvtt$et már 
aegváleiétottft a ' megyei koufe- 
rcn.cián . résztvevő küldötteket a 
hétfői össztaggyűlcsen. A küldöt­
tek nagyrésze tanyai ejvátrsakből 
áll. A. taggyűlésen megválasztott 
küldöttek névsora a következő;

FUlöp György földműves, Tollas 
Sándor ‘földműves, Bccskervki 
Sándor kisiparos, Elnézés János 
kisiparos, Kimuít-mtiy Sándor mun­
kás, Győri Gáborpé háztarliásbejg, 
Szabó Imre munkás, Scaltő István

munkás, Pont Imre. munkás, Ta* 
vúnyf Józx.f munkás.- hkafg Jó 
zíef földműves, Oláh Imre föld­
műves, Molnár. Jóssef muukri-, 
Binhidi .rózscrn<i húz,tartásba i. 
Molnár Gyafö értelmiséRi Stítst 
Ferenc értelmiségi, Imre József 
értelmiségi, Dem«*l*r .tőzseftiá 
tc-kniségi, Étere,r Sándor munkás, 
Bangó Sándor munkás. Afónus 
Mihálypé munkás, Makrancz.i 
László munkás, S/.ővs János mun­
kás, dr. Aczél György értelmiLigi. 
Sós Sándor munkás, Fazekas Jó- 
zref munkás, Végh Dezső kisipa­
ros, Nagy ’ János munkás, Ti- 
fíUite Lajos földműves, Lenibe- 
Ts ívá n főldmő ves.

20 mslllé hitelt kapjak m ií/sasdák
Az OKB. földalapja útján 20 

■millió forint bevásárlási hitelt'fo­
lyósít az újonnan földhöz- 
juttalottak részére, a legfontosabb 
bevásárlásokra és a kapott birtok 
üzemképessé tételére. Gondosko­
dás történt arról, hogy a 20 millió 
forint teljes egészében szélosz? 
tásra kerüljön, ebből költség el­
mén levonni semmit satu lehet, 
A kölcsön kamatát a földalap fe­
dez). A gazdák csupán évi 5—6 
százalékot térítenek költség cí­
mén.

Ez csak az első lépés a gazdák 
közvetlen megsegítésére. Ezenkí­
vül 3 millió forintot folyósítanak 
szarvasmarhavásárlásra, _ amivel 
egyszerre a réai és újgasdékon is

segítenek. Az. akciót rászorultság 
cs a rátermettség alapján bonyo 
Mtják le.

FELHÍVÁS.
ß U BOCIN Y A BESZOLGÁLTATÁSRA

A. városi tanács felhívja azok a- 
a nem burgonyatermő területen 
mezőgazdálkodást folytató gazdál­
kodókat, akik burgonyabeezolgál
tatási kötelezettségüknek móg ti-"
időig nem tettek eleget, bogy be­
szolgáltatás! kö telezettségük n ok 
(burgonya helyett kukorica) — 31 
ország kekoricába» fennálló kü­
lönböző irányú kötolczcttségeinok 
tejjenithetóőO végett haladéktala­
nul tegyenek eleget
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A lílsgassdapárt tisztítsa meg 
vidéki szervezeteit is!

£g«bó 1st vöm képvisel«:? nagyszabású beszámolót tartott 
az Mül* tíebreeem szervezetének taggyűlésén

Az Arany Bika nagyterme ki- 
..jgylt bizonyult a Magyar Kom* 
roiniibfa Fúrt hétfő délutáni tagr 

alkalmából. A város és a 
külsőségek dolgozói, parasztok, 
munkások ób tisztviselők szorong­
lak a listalnias terem minden talp­
alatnyi helyén, hogy a belpoliti- 
lcaj eseményekről és a párt nagy­
jelentőségű megyei konfereodájá-- 
nak előkészítő munkájáról szóló 
beszámolót meghallgassák.

Előszűr a Himnuszt játszotta, el 
j jenekar, majd Balogh Elemér 
városi titkár megnyitója után 
vmbó István képviselő, megyei 
titkár emelkedett szólásra. Több, 
mint egyórás beszédben' vázolta a 
belpolitikai helyzetet és rárrmta- 
»olt szókra az akciókra, melyet a

Kommunista Párt Sikeresen veze­
tett a magyar nép, a dolgozó tö­
megek szabadságának és gazda­
sági felemelkedésének érdekében. 
Megvilágította a párt hároméves 
gazdasági tervének minden lénye­
ges részletét, amelyet valamennyi 
kommunistának nemcsak tudni, 
hanem terjeszteni is kötelessége. 
A nemzet politikai, és gazdasági 
harcaiban a mi pártunk jár az 
élen. A kulturális emelkedés, az 
építkezések megindulása, az ipar 
fejlődése, a. mezőgazdaság eddig 
nem remélt virágzása biztosítja, 
hogy a Kommunista, Párt három­
éves' torve nyomán évröl-evre 
emelkedik a dolgozók életszínvo­
nala cs a nemzet -általános gazda­
sági szilárdsága.

debreceni szervezet tagjai üdvöz­
li k az összeesküvés leleplezése és 
sikeres felgöngyölítése alkalmából 
és bíznak, abban, hogy a belügy­
miniszternél jó kezekben van á 
földalatti szervezkedés teljes meg­
semmisítése.

Meg kell csináSm a vagyemdézsmát
Különböző kritikák hangzot­

tak d a gazdasági toryvel szem­
ben. Rdtz J#nő pénzügyminiszter 
a üt mondta, bogy csakis a dolgo­
zók nadrágszíjának szőkébbre hú­
zásával lehet a tervet megvalósí­
tani. Ezzel szemben mi azt mond­
juk, hogy inkább a töltések jöve­
delme' fogjuk lényegesen léesök- 
kentéül. (Viharos taps.) Meg kell 
csinálni minél előbb a vagyon- 
íié-'smnt, hoary a háborús vágyó-'

nőket és az infláció alatt szorzott 
pénzt egy kicsit megnyirbálják. 
Szigorú, progresszívon emelkedő, 
egészen az 500/o-oí elérő vagyon- 
déssma bevezetését akarjuk,
(Hosszantartó éljenzés.) Egyesek 
a külföldi kölcsönök szükségessé­
gét hangoztatják. Mi. nőm zárkó­
zunk el ez elől, do csak olyan 
kölcsönt fogunk igénybe venni, 
mellyel a nemzet függetlenségét 
m áldozzuk föl. ,

A Parasztszövetség debreceni igazga’óia 
az összeesküvők élvonalában

Ezután az összeesküvés ismerte­
tésére tért át Szabó István képvi­
selő. A Tiszántúlt, Debrecent sem 
hagyták ki, ahol fűmegbizottjuk 
ez itteni Parasztszövetség igazga­
tója, a Tejszövetkezet vezetője, a 
dolgozó szegény asszonyok esküdt 
ellensége. Szekeres László volt. 
A demokrácia rondőrüégo azonban 
;jó munkát végzett és erről a boly­
tól küldjük üdvözletünket Itajk 
László beliigyminiszternek, (Ffosz- 
ezantartó lelke a éljenzés. Éljen 
It,ajk ’) akinek erőshezíi politikája 
akadályozta meg a dolgozók, a 
parasztság és munkásság . ellen 
összeesküvők merényletét,

— A földreform ellen, a csend- 
őrság visszahozágáért harcoltak és 
•t Kisgazdapárt, amelynek sorai
közül kerültek ki, még ma sem 
lép föl' ellenük kellő créllyél. öry 
’őíspá írn kilengésekről beszélt, ami

Köztársasági, ünnepségek 

Hajdú megyében

alatt a dolgozók tüntetését értette. 
De nem beszólt az összeesküvők­
ről egyetlen e?.ót sem, akik pedig 
itt Debrecenben is meghúzódnak. 
Mi pedig nem ülünk le addig tár­
gyalni velük, amíg vidéki szerve­
zeteiket is meg nem tisztítják, 
amíg szélső jobboldali képviselők 
állnak a hajdúm egyel szervezet
álén is-

Megemlékezett a Szociáldemo­
krata. Párt 35. kongresszusáról is, 
ahol lelkesen tüntettek a munkás- 
egység gondolata mellett és a leg­
reálisabb k üt politikai. Irányt « 
Szovjetunióval való. ing szorosabb 
együtt működésben i elöl fék ro eg. 
Negatívumkén f, kell otkö n,v v el ni, 
hogy ugyanakkor az egységbontó 
peyeristákka.l szemben szervezeti 
úton nem jártok el, bár mozgal­
mukat elítélték és megbélyegez­
ték.

Balogh Elemér városi titkár 
az új munkatervről

Ezután Balogh. Elemér tartotta 
meg titkári beszámolóját Beszá­
molt az elmúlt három hónap ered­
ményeiről és hiányosságáról, hogy 
azokból a továbbiak számára a 

5, got levonhassák. Vázolta 
az új munkatervet, mely 3 hónap­
ra .szabja meg a debreceni párt- 
szervezet számára a, feladatokat. 
Ezek során IS patron,árucsoportot 
kell megszervezni, agitátor-gárdá­
kat fölállítani, szemináriumokat, 
politikai és munlcásakttdémiákat 
indítani és e tanyai szervezetek­
ben az esti kultúrelőadásokat meg­
honosítani, Sajtóagitáeiós kam­
pány, taglétszámnövelés és a. szer­
vezetek decentralizálása, kisebb 
csoportokra való Kiosztása szük­
séges. a további pártfejlesztés el­
érése szempontjából. Bejelentettet 
hogy a helyi szervezet a megyei 
pártkonferencián 30 küldöttel vesz 
részt akiket n jelölő-bizottság elő­
terjesztése alapján elfogadásra 
ajánlott. Az őssztaggyűlés a kül 
dötteket egyhangúlag megválasz­
totta és elvállalták a konferenciá­
ra a megyéből érkező résztvevők 
elhelyezését is.

Az ÖSB7,taggyűlés résztvevői lel­
kesen éltették a párt helyi és or­
szágos vezetőségét, majd a zene­
kar" az Tntornacionálét játszotta cl.
amellyel n jól sikerűn toggyMés
véget ért.

Peches ember ne menjen 
drágítani

Tegnap jdynlebük máz, iwt *'
gazdasági rendőrség árdrágítás
miatt Őrizd be vdto Bugtyú Ferenc

WBag8aia«K8»8aaOT»«»t

Elyóiz Hgjdii megyében lelkes 
hangulatban ünnepelték meg y. 
városok és falvak dolgozó pa­
rasztjai és munkásai a magyar 
köztársaság kikiáltásán«*. egyes z- 
tendős évfordulóját 

Hajdúböszörményben a Petófi- 
h-ázban nnntegy ezerfőnyi hallga­
tóság előtt Szilágyi Lajos gimná­
ziumi tanár után nagy sikert 
aratott Sándor Lászlónak, a Ma­
gyar Kommunista Párt hajdú-
megyei tömeg szervezőjének átfogó

es H magyar köztársaság umk Ah
jövő feladatairól szóló rövid feí- 
szó,tolása.

Hajdúdarogon körülbelül 600 
ember előtt Király László ismer­
tette a magyar köztársaság kikiál­
tás ának jelentőségét.

Hajdúnánáson mintegy lit XXI 
ember vett részt a köztársasági 
ünnepen és ellette lelkesen a ma­
gyar parasztság életformáinak leg­
jobban megfelelő köztársasági ál* 
to informál..

Siilyos pénzbüntetéseket kaptak 
as Ardrágíték

Kedden több árdrágilósf. ügyet 
tárgyait a törvényszék uzsora* 
egyesbírája. Simon yl Pá l né Mol- 
dovibiyi Inna derecskéi lakos 
múlt, év november 19-én/ Gombos 
ÍS'tvíihnónnik 25 forintért kínálta 
a vaj kg-já t. Szerző Lajos né Orosz 
Júlia kokadi lakos a tejfelt akarta 
8.80 forintért eladni egy ismeret­
len /'ásílrlóDíik, Szabó András u6

Zsuzsáim» debreceni. lakos 
egv liter tejért 1 forint 8°

(tok 
pedig 
fillért kért

Az uzsoraegyesblró mindhárom 
esetben 300 forint pénzbüntetésre 
ós kétévi hivatalvesztésre (tájto a 
vádlottakat. Br. Tarajossy á,'j«ni- 
ügyósz inintN« esetben súlyosb- 
bilásért felleli ez ott s így a r. ítéto* 
tclcb még nem jogerősek.

Eltűntek a városházi nyusdKasok 
csekklapfaí

A városi nyugdíjas tisztviselőik 
még pem kapták inog iltol:m«án?ü- 
ket. A számvevőség január 17-én 
clikijlclto, illőivé ' feladta postára a 
e sekk lapokat A dcbrwuni posta 
nyugtázta a. küldeményt, csőd-ála­
tokképpen azonban Budapoatro nem 
érkezőit meg és így a Posíalakarót- 
pénatár nőm oszközölholto a nyug­
díjasok fizetéséi. Dehrecojibon hiába 
várták ax értesítést, s amikor a 
számvevőség illetékes tisztviselője 
(irinlíkozésbo lépett Budapest jel, 
megá|lnpit«)Ták, hony a csekkek el­
tűntek.

4 városi ttounvtivőoóg, flőogtl 
megtudta a furcsa o'tünést,, *aoa»aí 
újra e’jkószitoWo 6 csekkeket éa fel-* 
adta postám. Kedden már megjött 
Budapestül «tut értesítés, hogy a kül­
demény megérkezett és a nyugdíjas- 
sok illetményét legkésőbb csütörtö­
kön íolyósfl.ják-

Az egész őseihez osalí amnyi & 
hozzáfűzni való: kit terhel a f*‘c” 
lősség azért, hogy Debrecen As Bu­
dapest között eltűnt a feladott evő­
ire y?

Újabb két kiütéses tífuszeset Debrecenben

Masyaröltíözésra UN$&Á»aytók,. 
magyaroknak lyukas béblcspők

Az óbozeubküvés külpolitikai 
következményeinek vázolása so­
rán kitért a szlovákiai magyarság 
embertelen üldözésére is. A Tllin- 
ka-giirdisták garázdálkodásának 
hatására már maguk a szlovák 
demokratikus érzésű, elemek is 
ttltokoznalí a fasiszta ínódSzorü 
deportálások ellen. A magyarok 
búvóhelyeket), Bzalmakazlttkban 
alszanak, hogy a mcglepetésszc- 
rűtiti érkező UNBR A-a utókkal 
való erőszakos elhurcolástól meg­
menekül jenek. Erre a célra az 
Vsírra' az autók légióit adja,
nekünk, magyaloknak pedig a 
lyukas búbieipőkot és n szakadt 
i'iriynuikat

A párttagok további feladatáról 
beszólt ezután Szabó képviselő, 
melynek segítségével a debreceni 
kommunisták is olyan jó eredmé­
nyeket tudnak felmutatni, hogy 
legközelebbi választáson a nép bi­
zalmát a Kommunista, Párt szá­
mára biztosíthatják. Erre a kon­
gresszusi. zászló is kötelezi a deb­
receni szervezetet. Ma már min­
denki büszke lehel, hogy annak a 
pártnak a tagja, amely az ország 
építésében, a dolgozó nép megse­
gítésében az élen jár.

A szűnni nem akaró tapssal fo­
gadott beszéd után olvasták fel. 
Rajk László belügyminiszternek 
küldött távirat szövegét. Ebben

bubnuzú jvára»! lakóid. Buglyó t 
balmaaújvárosi piacon '*ry WK»
ná' valamivel főbb házat 160 fo­
rintéi* kínált eladásra, két forlmes 
Bakkeroncáéjóro aaouhan eaek ép- 
'peu dvilruhán rendőrök va'tok ■ ® 

i?y äE árdrágítót avsonioftl lefogta*.
Mint órdekctwéget jegyezzük m«s, 

hogy a muM év őszén -Buglyó Eo* 
jreítc feleségét tojást! rágKásót* el- 
itó'.to a törvénysaék, majd a tob.a 
az ítéletet jogerőre- is emolte% Úgy 
iái szik, a Buglyő-csralád mi a den 
képpén peches.

——o——

R rökkanttelepi munitás- 
kitllörsárfla fes 9 MRDISz 

közös Kottása

sikerült előadást roudezoU

A kiiitófícs I líusz újabb két aido- 
zatát • ssáUjtoHák a klinUtára, egyik 
a pozsonyi-útról, g. másik, a, Kar- 
utitoró',, A tiszti főorvos azonnal 
megtelte a flaüksóges intézkedéseket 
a fertőzés további . megaka dályozá- 

irn ás a hatósági fcríőtlcnitósrc.
A totvesedés meggátlására. — 
elv a tiütóeca, tífusz okozója —

.....*....... ... ................ .............'1 l;

a líákosi-b'l' p iu«y>iuak fórugtaln- 
»ftő pori, jutlaiett » tteetíf&irreei 
hivató.!; ozoukivül o fnriőLoxutóa *• 
ingyenes. A tSrvéeysedki ős a, rood- 
őrségi fogház lakóit b b-riőt'oBÍtet- 
tők, így nilhden remény megvan
arra. hegy a továhhi 

ukiul.N hozni.
fertőzéseket

Jói 
\ :i ‘-űrnap 
a telep

n»»K'W*

APOLLO MOZI
Beesöletböl elégteles
A a itrilyi társadalmi színműwareww *

CsülöriökfSl, február 6#lói
Amiről nem beszélnek

Film a tetuális élet tilos területeiről 
Előadások kösnapokon d. u, 3, 5, i,
vasárnap (a ünnepnap d«e» 11riser La

! vi^szttiliáz-mozi
MA UTOLJÁD/':

A legszebb, a tegroman!iku$abb
amerikai filmremek:

Talpig úriember
Főszerepben i

(imi Garsotr—Lawrence Oliver 
Előadások hdkSztup $ 3—=8—i-kor

délután a Rokkonttelepen 
muntóakultúrgárdája 

MaDISz-ml karöltve. Az előadás 
közönség« zsúfolásig megtöltötte a 
helyiséget- A jól sikerül* előadás fő­
leg* Sebesta Kárelynak, a rokkant- 
lelop! Mu-DISz elnökének az érdeme 
aki lelkes munkájával létrehozta _a 
kiül úrgárdát. A sok jó szereplő kő- 
jjüj ki kell emelni Hóiba Esztiket 
Gál í'suzsáimát, Molnár Jolánt, 
Ssafoó ti abort ós Rajnát, do a többi 
szereplők jo dicséretet érdemelnek.

Annál inkább figyelemre méltó os 
a szép munka meri e munkások ófi 
.M-iDlSz ifjak fáradságos napi mun­
kájuk után üiuek la színdarabot ta­
nulni. Ezzel az előadással is mag- 
mulaBá.k, hogy tudnak értékeim 
produkálni.

Most új tervék állanak megvaló­
sítás elöB, egészen komoly, értékes 
színdarabot akarnak bemutatni, az 
egyik tagtáró pedig Petőfi Sándor: 
„Apostol“ «• elbeszélő költeményét 
akarja átírni scinpatlra b rövidesen 
azt. j# ölő fogják adni.

Parasztszövetségi mesblzoSíak 
érdré&itém Balmazúmérmom

Tudjuk már, pogy a t'ora&zt- 
szövotsóg gazdag fegyvertárral és 
nagy JeleniénycBséggcl küzd úgy 
politikai, mint gazdasági síkon a 
demokrácia ellen. Csak a debre­
ceni Parasztszövetségiről is soroza­
tosan. derültök ki épületes dolgok 
az óv folyamán. Majd a kisembe­
rek bőróro manipuláltak a tejjel, 
majd a - jogtalanul eltulajdonított 
bútorok ügye került napvilágra. 
Azt is megtudtuk, hogy egy kis 
összeesküvésért sem mennek a 
szomszédba. Nemcsak a budapesti 
központ minden vezető embere 
volt • tagja az összeesküvő bandá ­
nak, hanem, vidéken is so,rra ke­
rülnek rendőrkézre a .Parasztszö­
vetség hangzatos égisze alatt 
konspiráló csirkefogók.

De nem vetik meg a Paraszt- 
szövetség’ urai a közönséges bűn­
cselekményeket sem. Az egri Pa- 
raeztszö vétség megbízottai: Rozs­
nyói István, és Cscjuili Rám!or 
wpiuiinwiiiiMHiHiiPi'nwwBmH

0801ONA

ikiunazi..;v.)iiitsvn tengerit vásárol­
tak a Parasztezdveteég részére, 
A. hivafnlos ár 33 forint. 10 fillér 
mázsánként. Do azzal is eredmé­
nyesen lehet harcolni a demokrá­
cia ellen, ha. gazdaságilag igyeke­
zünk aláásni. Nyilván o nemes cél 
érdekében vásárolták t>0 forintért, 
a tengeri mázsáját 

A demokratikus remlőrség' nem 
méltányolt» Rozsnyajók érdemeit, 
hanem úgy őket- mint n négy el­
adót őrizetbe vette.

Meieor-f ilmtizi nháx
,Szadin csütörtökön 

Ali da Vall) olasz tiíincsiliag 
lomanlikus, szerelmes filmregélyc

Szereli! fia#
féi

lííÓaVÍesck 
5 és éi ? órakor i (- lőrlndc

V-SZ f N if 4 Z
Február 5-én, szerdán este fél 7 órakor

Három a kislány
1 ■ Propaganda előadás

5-én, ssterdún délután 3 órakor
Matyi, a tárta a'»o» ettkrteinaR

Gyormekoidadáp;
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HÍREK
IDÖJÓSLÁS: Élénk, időnként

pros ítél. sokfelé új ab li havazás 
havaseső. ónostrső. Éjszaka gyenge 
fagy. síkosság, nappal olvadás.

Kinevezés. Üt. Asztalos 1 Sándor 
’ v-raibadmiivelődési felügyelőt a kul­
tuszminisztérium az 1946—17. tan 
évre a debreceni egyetem magyar 
iroda mi szem mari um ába fizetés- 
telpa tanársegédnek kinevezte (Ez 
ugyan nem sokba került nekik, de 

..vgy miniszer nélküli minisztérium- 
tök ez , is valami.)

A kereskedelmi és iparkamara 
iöf-itSíára tárgyalásokat folytatott a. 
hétfőn Debrecenben tartózkodott
pénzügyminiszter rel A debreceni
iparosokat és kereskedőket érintő 
nágy,ielontőségü kérdésekben végle­
ges eredményre nem jutottak. így 
.* tárgyalások folytatására a fötit- 

.-.k.ir q • fővárosba utazott.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
6 órái# vesz fel a kicrfáhivatol

Ha j,-M -Z.tftiris/Jiy-ntoa 16.).

1 A máj megbetegedéseinél reggal
éh gyomorra egy 'pohár Ferenc Jó* 
z séf keserű vizel! Kérdezze meg

Fát akart elfúlni Debrecenben a 
.megengedettnél magasabb áron Da­
rabos Sándor, hajdú-sámsoni lakos. 
Őrizetbe vették.

» Istneretten tettesek ellopták a
függönyöket, a bdklinijia, tanter­
mének előkészítőjéből. A nyomozás

Bőrkesztyűk

tífSS tMdíval Alföldi palota

nwMvwmnw»'»*™'*

SPORT
«* _Msül_Z%by. Ká/to, Csóka;,

* JíMSH

Eelhívás. Az üzemi kádervezetők 
szerdán, 5-én délután 5 órakor a 
központban 'káderülést-, tartanak. 
Pontos és fölt éti én megjelenést 
kér a városi kád úrvezető. .

Szerdán délután 4 órakor a pro­
pagandisták és patron ázsok ré­
szért? megbeszélést tartunk, a párt­
központban;

Kereskedő hírek
Korcs marosok! A közmtmkafize- 

íés ma délután 3—-6-ig a Társu.oü - 
nát lehetséges. — A műszaki és 
villamossági' összesített szakosztály
0-án, csütörtökön délután fő" 5 óra­
kor a Társulat kistermébeu ülést 
lant. —‘ Vasker esketlek szakosztálya 
pénteken délután 4 órakor taggyű- 
íésj, tart. — Textiikiskereskeclők 
közmunkaikŐzöseégének • tagjai a 
közmű,ukáváltségot 5-én estig' fel- 
tétkmi! rendezzék, ugyanakkor hát­
ralékos . adóik, is fizetendők. — 
Tüzelő és épikezési anyagfceresfce- 
dök! Január havi adóhátralékát 
mindenki feltétlenül rendezze, Kö­
zösségi tagjaink január havi .for­
galomról bevallásukat február 0-ig 
a, Társulat, irodájába adják le. A 
tftfta'ékaJapból visam-járó összeg 
Simon Béla pénztári!oknál vehető 
fel (Rakovszky-n>ca. 8. az.). -™
Az ősteres szakosztály február 6-án, 
csütörtökön délután 2 órakor tag­
gyűlést tart. Tárgy: Elnöki beszá­
moló, adóügyek Mrgyaláta,

Nagyszabású sportbemutató Debrecenben

I SsMgyi II.. Láeár, Teleki éa Csái. 

1 dás hiányzott Rövid futógyaiorla. 
I luk után káfiiapua játékra. á’Jt fe.: 

10 főnyi .gárda, melynek csal 3

Hidas Ferenc, a LÖS tagja 
debreceni előadását hatalmas
sportbemutató fogja megelőzni,
A műsort most állítják össze a 
Magyar Kommunista Párt szék-
házában, de arra Debrecen összes 
egyesületét felkérik, hogy tudásuk 
legjavát bemutathassák. Az már 
biztos, hogy Németi Parányival
birkózik, Darái Dobóval mérkőzik, 
ezenkívül még egy kitűnő ifjú*

sági ökölvívó- én bhfcozóménk.őz&s 
lesz. A tornászok Nagy Margittal, 
a Lö rih czy-testvérekkcj, Tóth La­
jossal ős Hajdú Gyulával az élűn 
a legremekebb gyakorlatokat fog­
ják bemutatni. Lesz kosárlabdá­
mé rikőzés is: a DVSC a Kinizsit 
kéri fel ellenfélnek. Lesz, vívó- 
bemutató és a röplabda itt szere­
pel nyilvánosan először Debrecen­
ben.

a J f<yv/ kéress, A Ha.diuwute- 
:ak ás Hadigondozott földmüve- 

■Sk, Iparosok és Kereskedők Or- 
: rágós termelő és Értékesítő Fo- 
; yasítisi Szövet&eoets felhívja a 
baj társakat és bajtársnőket, hogy 
nvíndeníéto . szakmában (mérnök, 
"azfcriselő, kereskedő, iparos, testíl- 

mérnek és munkás, mindenfele há- 
üipartűző) munkát vállaló bajtár­
ak a Szövetkezet érdekkörébe tar­

tozó vállalatoknál állásra. való j 
ámbavé'ol végett képzettségük és 

foglalkozásuk tüzetes leírásával írás­
ban jetenkezzeaek Központi iroda 
•■íme’ Budapest IV- Képirő-utca 
6 itt emelet 1.

R aram f iienyészAcílt gyűlése. Fe!«
11V,■•.írtak 3 baromfi!épjósztés iránt 
"áeklődök, Hogy. . február 9-én va

A Nem## Parawlpárt a Debre­
cenben tartott második téli paraszi- 
ueyetom február 9-ón történő bólp,- 
j.-ása a Lkaim árai délé lód 11 órakor 
a Bika dísztermében sépg-yü'W5 
tart, amelyen V eres Létor beszól

A Birkozószövetség értesítése 
szerint február utolsó napjaiban, 
valószínűleg 27-én «svéd birkózó- 
csapat vendégszerepel. így a, feb­
ruár 27-i birkózóvcpscay elmarad. 
A svédek Európa legjobb birkózó 
nemzete. A legutóbbi aved—magyar 
mérkőzésen 0:1 arányban verték 
meg a magyar válogatottal. : A 
DVSG birkozégárdája most oly ki­
tűnően együtt van, hogy mifiden. 
repiénve megvan, a, jó szerep .ősre.

A Kereskedő Társulat tornacsar­
nokában tartják meg vasárnap fői 
11. óra-kor- a DB ASE—FTj| ököl­
vívó felálfcozót. A nagyszerű ös­
szecsapás . alkalmával Csordás, a 
debreceniek népszerű versenyzője
Szigetivel, a volt Európa-bajuokkal
találikozi-k.

MagyatW>/.ág nem imluIllat a 
Tenisz- Davis Cuphan. Viszont, a 
fasiszta Spanyolország olt 'tehet 
az indulók között.

Beneze lett 1946 • sport hőse. A 
debreceniek közül. a legeredménye­
sebb edzőik csoportjában- Palotás
a ,9-ik labdarúgásbaii Elem-

Délután 5 órakor a pfnaszitegyefejn

■ árttip délután ii. órakor a ref,- egy­
ház-' "tauácatorméheai <Ká!vin-tér)
hzrpittfiélleűörzés óp -törzskönvve- 
'■éa ügyében tájékoztató Tncgbcszó- 

' é.V lősz. ' .A tájékoztató kiterjed 
‘-gyéb apró háziállatra is, Gya- 
I orlat.i tenyészök megjelenését kéri 

Vármegyei lAl la tton vésztő E®tc-

a Szabadság-nyomda (Bajesy- 
T'ilírtsíkr-ufsa 16.) nyomtatványai 
's ürfííK IcSnyYol a legkényesebb
■gényekcl is kirlcgíttk

'* ipartest lile! szakosztályi rá- 
Inszfitógi legtöbb -helyen a régi 
•ehetőséget újra megválasztották.
V kádár szakosztály élére Here* 
dorsztky Józsefet, a kőműves ezaí- 
ositáJy élére. Kis Istvánt vála sz­
lovák meg, míg az ácsiparosob 
elnöKe Nagy János ácsmester lett.

A* T.POIC a debreceni konfekció 
iparosok számára 2000 forint ér­
tékű műselyemanyagot utalt ki.

A esoroagolásra vonatkozó kor-- 
látozásofc. Mindennemű árucikk 
csak. egyszeresen csomagolható, 
tehát dobozolt vagy már becso­
magolt áru újabb burkolatiul nem 
átható ej. Csomagolásnál a do­

bos Mtöltésére különböző papiros, 
féleségeiket (papirosvatta, papír* 
forgács, krepp stb.) nem■ szabad 
felhasználni. E rendelkezés töré­
keny árura nem vonatkozik. A 
fcnmiMló papiroshiányra való te­
kintettel a szóbanfargó reudeíke- 
zcsek betartásának fokozott jelen­
tősége van: megszegése vagy ki­
játszása a közeltótá-s érdekét ve­
szélyeztető bűncselekmény, amely 
az idézett rendelet Hl. fejezete 
atomjé» himtetenftő.

műsoros záróelőadáss ’äse as Arsmy 
Bikában. Előadást fart Veres Péter, 
a parasztégyebam hallgatod napi 
táncokat mutatnak be, verseket es 
népdalokat adnak, elő, utána pedig 
előadásra Kerül Madách Imre. 
Civilizátor című színműve. Előadás 
után reggelig tortó parasztiéi less- 

Engedély nélkül hóra*!; hs Deln-e• 
ce'nbe 100 kg. lisztet Bakos" Mihály 
nyírl-űgaai lakos. A lisztet egy ö- 
tüzet ruháért .akarta elcserélni A 
gazdasági, rendőrség Bakost őri­
zetbe' vette.

Kilopta 3 Jókai-utcán Friedrich
alatti

.lossy szintén 9-ilc helyen végét ti.
A tornászok közül a DTE-Ista Tóth 
Lajos az . előkelő második hely esést 
órfe cl, míg Lőrinczy -Sá-ri 4-ik

Barcs után Szolnokon is kikapott
a DVSC tartalékos ökölvívó csa­
pata. Eredményük 14:0 volt.

A BYTE rövidest» megalakítja, 
az atlétikai szakosztályát.

A Vasas U. osztályú birkózó- 
versenyén szépen 8zorope|tek » deb- 
reeChiek. Pehelysúlyba,n Kun tej- 
nokságót nyert, Barta 3-ik lelt, 
inig a váiMósúlyban Goinbos szlujón 
harniádik helyezést őrt el.

Szombation rendezik mog Debre­
cen város síbajnokiágáL A verseny
győztesei jogot, nyernek, hogy ft
közeljövőben megtartandó kelőt i 
Kerületi bajnokságon. Debrecen szí­
neit képviseljék.

A Szeged tehetséges kttzépes»* 
Iáéról erősített. Magyar g SzEAC- 
ból igazol-L játékos úttgy nyeresége 
a kitűnő eigyesütolueilc.

Minden «agyvákgatott mérkő­
zés előtt lösz ezentúl ifjúsági nem­
zetközi.- labdarúgó találkozó. Csak 
helyeselhetjük a MLSa álláspont­
ját, mert ezek a mérkőzések ez 
ifjúsági játékosokat nagyobb, szórj 
gaío-mfa, ösztöiizik.

Kevesen velick réssel 3, DVSC 
tegnapi edzésén. Bokán felül érő 
hóban tartatba meg a Vasutas teg­
nap délután az edzését. A játéka-

sötétgég veteto. véget.
A DMTf súlyeitie!ösz<Jkos.rtály3

tegnap délben bemutató!, tartott a 
Társulati Kereskedelmi Iskola diá­
kokkal zsúfolt egyik termében. 
Fülöp egyesül ott titkár ré&zleto^ 
ismerfei'te a diákak előtt 3; r/űly- 
emelősport minden alop vető kérdé­
sét, majd Bagdi, Lásdóffy, Boro« 
és Kovács iilúsztrálfa az elmondoi 
takat. Bagdi 100 kilogrammot eme» 
a bemutató keretében.

Iparos hírek
A sülő amko&rtily szerdán 3 

órakor vezetőségi, pénteken 3 óra­
kor szakosztályi ülés! tar".
A «niszabó es rokonsrákmabcli 
iparesolf szakosztálya csütörtökön 
8 órakór Gtiztújító ülést lart. Kö?- 
muniabefizétéa és utalvány-oszitá* 
Kordán délután, mt, iparlestúletbee.
— A snobafeslő & mázoló szakosz- 
tály csütörtökön 8 órakor ti&ziüjiló 
közgyfilée eíőkószjtéas és a tovább­
képző fgjii'olyamok ügyében rendes 
szakosztályi ülést, míg szombaton 
3 ódakor tisztújító közgjíilöst tar*.
— Az asztalos szakosztály • 
séce nénteken j./órakor ü t-' ‘arf..
....................... m

ÉJJELI ÜGYELETES SZOLGÁLA­
TOT TARTŐ rjYŐRjrsiERTARAK:

Február 1 tol február 7-ig: Isteni 
Gondviselés < Petőfi fór 6.) h Tisja 
(Psterfto-u'xa 81.).

Havi előfizetési díj; Dl

Feíeida nserbeastő és kiadó;
HA Dó ISTVÁIJ

Sserkerstű: 66BEB laSZLü
Ss.erkeeztfleég Debrecen Vörös ilao. 
eereg-útja (Piacai.) S3, ezám. ti em,' 

'Te!efoii.s2ám: 85*.
ttyoiuatotí a „Szabadság11 tiyomu'z 

és kiadóvállalat körforgugépén. 
Teleíoutsám: 2oő

ayomdaigssgató: f.Jsnss ’áiies.

Feladás!
Sajesy-jEsi!Inszky. utee te. ÄPBOHEDETESEE

"^iSwraiTrTifTfiTwr-ff rm - - rT-
feladási

..Szabadság" kSnyvesiroit, 5
át . ^isdó?2Ívs/t£i!bs>22. Pár 1 tagoknak és feavj eüőfizetőkrísk

SO százalék* ketívőzmény. Városháza épület. |

Gábor J úkai-:utca 31.. szám'
lakos ' tóebeböl a •pénztárca
tűsére:■i fiatal) lány Hided rich
ban észr'eveUt! fi •■■opáot. A
korú javítóintéze^bo k‘>rü ’.

1iiaiapia rossz i
• EL NE DOBJA

IS aráik
lifsl at? 0 s M este r

olcsón alakítja
Himjllilliia-U ?!.

Mi¥é$zi fényképei |
TSIcés foto’

Püspöki-palofa.

BNYBV hirdetmény. Értesítjük 
a t. ulezóíközőnséget,, hogy február 
■9-töl ’ kezdődően hétköznapi menet­
rendünk ot vasár- és ünnepnapra .is 
kiterjesztettük. Fenti idöpout alán 
a. Nyírbátorból O.öü-kor .induló ‘és 
Debrecenbe 8.45-kor érkező, vala­
min Debrecen bői 13.10-k.or induló 
és Nyírbátorba 14.52-kor érkező 
sebesmotoraonatpárunkat további 
iníóakedécig forgalomlki aVííottuk. 
DNYBV üzletigazgatósága.

A honvéd igazold bizottság Deb­
recen, Péterfia-utea 58/a ez. föld­
szint 1.2 sz. ajtó '»lati február 10-én 
BMI er Árpád bt. aje-z., Varga Zol­
tán hí. fdgy., v. Székely.Károly nyá. 
orgy., Czeglédi Károly hí. szds., 
Zitzrnumn József bt. nyt. fhdgy., 
Zorgi. Benő bt. ózd a, február 18-án 
Zbigó Károly lit. hdgy., Bezeródv 
Dénes bt. aÄz., Fábián Béla lit. 
szds,, Petro Pál MV fdgy., Galánffy 
György hí. szds., február 27-én: 
Varudvari Kornél li'. íörrn.. Balogh 
Sándor hí. önn., Donba Imre bt. 
torai.. Balogh László ht. tőim., 
Vincze Imre hí.' ftömi., Miké Gyula 
bt- örm., ügyét tárgyalja. Tárgya­
lások kezdete naponta 9 órakor 
van. Esotleges bejelentésiét a 
Debreceni 4. honvéd kerületi pa- 
rancsmdkság igazoló .bizottság lit- 
kárságának Debrecen, . címre kell 
elküldeni.

HA'ZA8SA6

B ul tken liézaesás»* 
akar? Jó férjet, felesé­
get? Keresse fal Hőgye, 
Varga-utca 24-et.

.ÁLLAS
Társat keresek, kinek 

étkezdéhez jó helyen he­
lyisége és kévés tőkéje fo 
van. Simonffy-u. 7. az.. 
Étkezde, ' 3

Ádázát Uäf%$üeU&:

könyvetesi szakuocta. 
Vöwsmariy-u. 24. Tel.; W.

Uj tiniért mí 
Benedektől
Písc-a. fi, uŰTarba.1'

BBS.
Eladó DKV 200. cm® 

motorkerékpár, MÁV . és* 
Hofier Ö4 Fi. cséplőgépek. 
Bósenfcld- Nándor, Kuba.- 

78

Ügynököt tiszántúli ke-
reskedők és vállalatok Iá-
tolatására keresünk. Be-
vezetett előnyben. Részié-
fos ajánlat „Gyáriizem-1
jeligére kinc óba a i::ndó.

86

Közá p korú magános
turíi ita.anéjús. bevezetett
lacikonyha fejlesztéséhez
pénzes mag unos nőt ke-
rés. Ingatlanom van. —
varga-u. 24 Hűgye.

Tollat, nyúíbűrt, gyup- 
,jú ■ v őszek. Hatvan- és 
Pesü-Rica ■ -a vök. Szuíh- 
máry. 33

VÉTEL

Használt modern esil- 
htvt veszek. Széchenyl-u. 
37. az, Füszerüzlct. 7

Bnmsviiia számalógep,
szintező műszerek, vető- 
gép, kú.lsziyattyú szívó- 
nyomó .eladó. Bariba,- Is­
potály 3. 83

01aMiiy iilil
tíssársa akácíuskó 
aprítva és apriíaUa- 
iml, korlátlan menityi- 

-ségoeu kapható,

U i 11 I ¥ ä ti Y r a 
hasáb akác és íötgy 
oá t mii yen inennyipeg- 

h?ü

MOLNÁR iilüSCS
lűzif.í- cs szenketeskedő
iroda: Tímár-u. II.

elálló ő, í;.r,
számú ház. -v Ügyahott 
o’adó egy házhely is. 70

Valódi gyapjú fonal
ülőitől, angora 1.50-51
Csipke, harisnya, testi -
áru olcsón Szi -
Fi:« c Fi9.

Rádió -Aadáu. (■ [ö* é.
szakszerű javító.- Péter-
fia-ütea üh j.*) ‘ !.< 77

Kr'»]»»: ficíőfptt 1 vegytibZ'
1 i[á-jf • k ifogátótu ■ .1 vu. végi 6
'Nagy Lajos ke: meífc6i >
Debrecen, Szécnc■nys-utcj

szám és . Da t»1> v;? n»*
:j 76. sziu# s'i!í. 71

Górnák oavy válasz-
tóiban. G vau ii í fonal a
árait .eátAllftc’ruí: »Pa-
YWÍt'. Csíp:

Motorkerékpár, üzem­
képes 600-as oldalkocsi­
val eladó. Mihály, Mes­
ter-utca 33. 3

EÖYRB

Vám os p ercsi sajáttér- 
niésü bor literenkénti áru­
sítása Rakovízky 12. fő d- 
szint 1.; ajtó.

Agy. sifon, asataj, kály­
ha, tizedes-mérleg eladó. 
Hatvan 27. balra pincsi

9

Nyúlbőrl, vadbőrt, tol­
lat veszek. Klein, Hatvan- 
utca 21. 30

ELADÁS

Fehér rekamié, olajfest­
mény eladó. Kártolást 
vállalok, Grapautoa 88, ■ 4

Külső és belső auló- 
»umit, 190x20-391, 750x
20-aet vagy 84x7-cst ke­
resők megvételre. „Sza.- 
badság“ nyomda, Bajcsy- 
Zsilinszky-utca 16. M,

Ágyak, szekrények, éjjeli 
szekrény eladó. Széche- 
nyi-u. 37. füszerüziot. 
Megtekinthető délután
P~6-i«-- N.

KUisot cs 0el ser;
óóOxlb-Oit éb bOOxlfrcdt vi-- 
szuk. „Szabadság" .nyomda 
Bajoiy-Zeiii asrJry-ate» 16,

Használt gyermekliocsik
nagy választék a Vagyon 
mentőnél, Huuyadi-u. .1 i 
Gyermekkocsik vét ele.

Tűzifa akár tölgy
Mz, gá] 
kovszkv ]

aa.-ábos és aprítod áfa* közrak t:;i
pufim u azállílássa lego - ház, Hol
ceóbhan beszerezhető. — válási tej
llartha fatelepéi), Iápi* Ezenk■
tály 3 Telefon 261. rendbelm

ról is sz'
Nyiilbört, vadbőft, a.n- 

goraszört, (o Ut. gyapjrt 
legmagasabb árban v'á=:;- 
ro. J-ierakó Beroáf; Bal* 
t'ry-Zsiiiaszkv-iilci 38. 59

MeyvctcSre keresek nagy 
fiókos asztalokat, lakkos 
á.lványokat. -Lehotai Pál* 
né paprikakós'zítö, Piac- 
utca 38. 90

Üzlethelyiséget kevesek 
a- Piac-utcán, Csapó és 
Szent Anna között. '— 
„Helyrehozás! költséget 
megtérítem“ jeligére. 1

Grafolúgnsnő minden
ember kézírásába biztos 
felvilágosítást nyújt. 
Széchenyi 19. 00

Varrágépjavitás. hó- és
'árcipőjavítás sütve is, — 
tciiíjítult varrógépek jót­
állással e adók Nagy 1--
vámiái. 70 fűtésével

Fejkitudő 5.30, Inc-
úgv itt 
erre a

anyag 8.10, Karion 7.—. minden
fwedszövet 9.62, Voái táblázat
Ö 57, Szó os flanel! H 10- zet, me'

13. szám. 
Szemben.

Simouffy 
ífélőtáb'av:il 

45

ELVESZETT

Elveszett egy yorshive 
kundisznó Péferfia-uíca 
34. szám alól. Megtalálója 
vagy . nyomravezetője illő 
jutalomba rédecsüj, 8

IV- Él

Kei

Lassd 
funk a] 
munkái' 
nagyobi 
gondokI 
-mól be I 
VOB Újj'l
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őffKi az
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. komoly; 
munkai 
melyre 
szerint 
nali me

A i 
Szakszó 
zoity eg 
katerve 
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kijavító 
megóvd 
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gongvái 
állomási 
járó, L 
vényszé 
volt CSC 
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Ha
nem 6 
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